

权威决定影响 品质引领未来 **ZHENGZHOU DAILY** 

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏东风2~3级 温度 最高31℃ 最低21℃ 降水概率 10%

http://www.zynews.cn

2016年9月

*12* 日

星期一 丙申年八月十二

中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13663号

今日8版

## 中原文化企业大步走向资本市场

深圳文交所计划在河南培育上百家文化四板企业

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)作为文化大省的河南,开始 快速拥抱资本。10日,由深圳文交 所主办、深圳文交所文创板河南运 营中心和河南收藏家协会等联合承 办的中国文化创意产业投融资大会 暨深圳文交所文创板挂牌上市企业 合作峰会、河南文化艺术品收藏产 融高峰论坛在郑召开。

"中央给深圳文交所的定位是 '文化+金融',深圳文交所作为一 个国家级的交易平台,所推出的文

化四板是一个全国性的文化产权交 易市场。根据文化产业的特点,深 圳文交所文化四板专门设计了一整 套不同于其他文化四板的扶植政 策,包括股权交易、增值控股、并购、 非股权的金融服务和文化企业政策 孵化站等。"深圳文交所负责人表 示,深圳文交所准备在河南省培育 几十家甚至上百家文化四板上板企 业,以带动整个河南省的文化产业 实现"文化+金融""文化+资本"的 实践,同时助推河南文化产业的发

展和提升。今年,河南区域运营中 心将全面拓展河南市场,支持文化 类企业大踏步走向资本市场。

2018年12月底前,深圳文化产 权交易所文创板河南运营中心将完 成800家河南产业类企业挂牌服 务、50家文化类企业转板上市、5个 文化产业生态链搭建,成为河南最 大的文化产业专业孵化器、河南最 大的文化IP项目池、河南最专业的 文化产业并购中心,成就100亿文 化产业生态平台。

新婚夫妇免费发放

优生漫画"枕边书"

本报讯(记者 王治)昨日上午,《健康宝贝伴侣》漫画图书 发行仪式在省人民会堂举行。省人才工作领导小组副组长、 省委常委、组织部长夏杰,副省长王艳玲等出席仪式。

我国是出生缺陷高发国家,全国每年新增出生缺陷儿约 90万例。据专家预测,随着全面"二孩"政策的实施,高龄孕 产妇的大幅增加,每年新增出生缺陷儿将达100万例左右。

《健康宝贝伴侣》的出版发行是实施"健康宝贝计划"加大 优生优育宣传力度的重要载体。该书以预防出生缺陷为核 心,通过轻松的漫画形式,"全程导游式"图解婚检、备孕、怀 孕、生产、新生儿检查和保健等优生优育全过程,是新婚夫妇 怀孕准妈妈必备的预防和保健"枕边书"。为了保证图书内容 准确权威,该书在编撰过程中还邀请了省妇幼保健院、省人民

医院、郑大一附院的医学遗传研究、产前诊断等方面的专家对

构向新婚夫妇免费发放,省卫生计生委将通过基层卫生计生服

现场封闭围挡须设

治污责任公示牌

深入开展扬尘污染防治工作,进一步改善市容市貌和环境卫

生,省住建厅下发通知,要求进一步规范场地围挡和扬尘污染

措施。扬尘污染防治责任公示牌应在场地入口处醒目位置设 置,面向场地外,方便社会监督。公示牌内容应包括:工程种

类、工程名称、施工期限、建设单位、监理单位、施工单位、扬尘

检查,对于检查中发现的问题予以曝光,并监督整改到位,情

本周晴好为主

周二或有阵雨

周我市无明显的降水天气。周二受短波槽东移影响,局部有

阵雨或雷阵雨。周内其他时间以晴到多云天气为主。周内温

低气温21℃;明日,阵雨转多云,最高气温30℃,最低气温

20℃;周三,晴,最高气温31℃,最低气温21℃;周四,多云,最

高气温30℃,最低气温20℃;周五,晴,最高气温32℃,最低气

肉蛋价格稳定

菜价小幅上涨

心获悉,本周市民"菜篮子"价格中,粮油、肉蛋价格基本稳定,

米,大商超市东北米价格与上周、上月和上年同期价格持平。

大商超市销售的金龙鱼花生油、大豆油(非转基因)、调和油价

元/500克,与上周价格持平,比上月价格下降2.1%、比上年同

期价格上涨 2.2%。农贸市场猪肉后腿肉主销价格 17元/500

克,与上周、上月价格持平。精瘦肉主销价格20元/500克,与

上周、上月价格持平。7日鸡蛋出场价(荥阳报价)3.5元/500

克,与上周价格持平、比上月价格上涨6.1%。本周纬四路农贸 市场鸡蛋5元/500克,与上周价格持平、比上月价格上涨25%。

市场监测的29个蔬菜品种中有15个蔬菜品种价格上涨,7个

蔬菜整体价格持续走高。与上周价格相比,纬四路农贸

蔬菜价格持续两周小幅上涨。

格也与上周、上月价格持平。

品种价格下降,7个品种与上周持平。

本报讯(记者宋建巧)记者昨日从市物价局价格监测中

粮油价格平稳。本周百顺农贸市场特一粉、精制粉、东北

肉蛋价格基本平稳。9月7日,生猪出场价(中牟报价)9.2

温19℃;周六,晴转多云,最高气温30℃,最低气温20℃。

度变化幅度不大,最高气温30℃~32℃,最低气温20℃左右。

本报讯(记者武建玲)记者昨日从市气象局获悉,预计本

本周的具体天气情况为:今日,多云,最高气温31℃,最

省住建厅将对《扬尘污染防治标准》和执行情况开展专项

监管单位、各单位负责人及联系电话、监督电话等。

本报讯(记者覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,为

通知要求,现场封闭围挡应安全、坚固、美观、整齐划一, 高度应符合《扬尘污染防治标准》的要求,一般应采用金属组 合式围挡。要加强对现场围挡的日常管理,保持围挡清洁整 当围挡出现倾斜、破损、污染、积尘等问题时应及时进行 修复和保洁,遇恶劣天气或其他安全需要时,应及时采取加固

务机构、人口文化大院、人口学校等向育龄妇女免费发放。

据悉,《健康宝贝伴侣》将由省民政厅通过基层婚姻登记机

内容和专业知识全程把关。

防治责任公示牌。

节严重的,将依法顶格查处。

## 中央主流媒体报道郑州

之117期





昨晚央视《新闻联播》头题报道"一带一路"沿线不断创新国际经济合作模式的实践

# 『州借力电商贸易"买卖

#### 编者按

昨日,央视《新闻联播》头题"'一带 一路'共建繁荣"专栏以《全球视野合作 模式开放创新》为题,报道了"一带一路" 沿线各地,贯彻落实习近平总书记在推 进"一带一路"建设工作座谈会上的重要 讲话精神,不断创新国际经济合作模式, 增强我国与相关国家的经济贸易往来的 实践,其中大篇幅报道了作为内陆省份 的河南,尤其是郑州市,看中"一带一 路"电商贸易的巨大空间,借力电商贸 易"买全球、卖全球"的做法。本报今日 予以编发。

据央视《新闻联播》报道 习近平总书记 在中央召开的推进"一带一路"建设工作 座谈会上强调,我们要保持经济持续健康 发展,就必须树立全球视野,更加自觉地 统筹国内国外两个大局,全面谋划全方位 对外开放大战略。

在"一带一路"沿线,不断创新的国际 经济合作模式,正在增强我国与相关国家 的经济贸易往来,推进形成更加紧密的合 作伙伴关系。

商务部数据显示,我国去年吸引"一带 一路"相关国家投资超过20%,我国企业对 "一带一路"相关国家直接投资增长18%。

数字背后,是合作模式的不断创新。 在我国与哈萨克斯坦边境线上,占地5.28 平方公里的霍尔果斯国际合作中心,一部 分是中方领土,一部分是哈方领土。进入 其中的中哈两国、第三国人员,都可以在 区内自由贸易,并享受一定额度免税。"一 带一路"战略,让新疆这样的内陆沿边地 区,从对外开放的腹地走到了前沿。

"一带一路"建设展开三年来,我国不 断拓展国际合作的新空间和新领域,不但 有边境合作区,还有跨境合作区和境外经 贸合作区,合作内容也向纵深推进。

近两年,我国与"一带一路"国家的经 贸合作,不光在铁路线、航线上,网线上的 新型跨境电商同样突飞猛进。

在内陆省份河南,看中"一带一路"电 商贸易的巨大空间,郑州市在欧洲开设了 多个海外电商仓库,让外国人网上买中国 货。意大利、韩国等国,则把展示交易馆

开到郑州航空港跨境电商产业园,让中国 网民当日下单,次日就能收到进口产品。

意大利西北联系商会主席吉利•盖美 瑞说:"我们选择空港跨境最重要的原因, 也是因为现在'一带一路'发展战略。现 在新的丝绸之路也是拉近了中国和欧洲 经济文化的交流。"

"一带一路"战略涵盖亚洲、欧洲及 非洲60多个国家,涉及63%的全球人 口、35%的全球贸易,沿线国家国情和发 展阶段不同,文化上存在差异。中央 "一带一路"建设工作座谈会强调,要聚 焦构建新型合作模式,推动互利共赢。 目前,我国各地正与相关合作方共同探 索合作模式与方法的创新,推动"一带 一路"建设取得更大成效。

### 高校毕业生服务月启动 就业困难学生量身帮扶

本报讯(记者 王红)为促进离校未就业高校毕业 生尽快实现就业,本月起,全省启动实施2016年高校 毕业生就业服务月,"一对一"精准帮扶就业困难毕业 生,政府购买基层岗位优先推荐安置。这是记者昨日 从省人力资源和社会保障厅获得的信息。

活动面向全省2016届有就业意愿的离校未就业 高校毕业生及往届未就业高校毕业生提供精准帮扶, 其中,对有求职意愿的,提供职业指导、岗位信息;对有 创业意愿的,提供创业服务,落实创业扶持政策;对有 培训意愿的,组织参加职业培训,提供技能鉴定服务; 对有见习需求的,组织参加就业见习;对就业困难的, 实施"一对一"重点帮扶。

按照计划,各地将建立未就业毕业生实名制精准 服务制度,逐个联系实名登记的未就业毕业生,了解他 们的就业需求,开展一次职业指导,提供一份政策清 单,发放一本就业服务手册。要深入企业挖掘岗位信 息,组织开展线上线下供需对接,根据毕业生专业特点 和就业需求,多组织小型化、专业化、网络化招聘活动, 搭建灵活多样的精准对接服务平台。要将离校未就业 高校毕业生全部纳入就业促进计划,落实岗位信息、培 训见习等服务,帮助他们尽快实现就业。将有创业意 愿的毕业生纳入大学生创业引领计划,落实创业担保 贷款及贴息、税费减免等各项创业扶持政策。

各地要将零就业家庭、城乡低保家庭、农村贫困 户、残疾等就业困难的未就业毕业生,以及少数民族、 长期失业等毕业生作为重点对象予以帮扶。各级公共 就业人才服务机构和基层就业服务平台要指定专人负 责,根据他们的基本情况和就业需求,制定个性化求职 就业方案,提供"一对一"的指导和服务。要开发一批 基层公共管理和社会服务岗位,优先向就业困难毕业 生推荐。



郑州观察客户端 (IOS版)

(Android版)



郑州日报官方微信



郑州日报官方微博

### 郑州房价阶段性火爆引高度关注 四大因素支撑市场回归健康发展

本报讯(记者 覃岩峰) 眼下,郑州 房地产市场与全国绝大部分二线城市 市场一样火爆。房价如何走?投资房 产有多大升值空间? 日前,市房管局对 全市房地产市场进行分析研判认为,阶 段性过快上涨的房价不会影响郑州市 场健康发展的趋势,此种情况目前已得 到省、市领导及政府相关部门的高度关 注,各相关部门也正在围绕市场平稳开 展工作。房管部门同时提醒市民:购房 是大事,不要跟风决策,更不要在氛围 热烈的营销中激情决策,对证件不齐全 的违规销售则要及时举报。

#### 有2亿平方米存量房市场. 不理性房价难持续

从8月份的情况看,郑州房地产 市场依然保持较为活跃的态势,市场 投放环比增长明显,销售量创年内月 度新高,商品房交易火爆的同时,二 手房交易量出现调整。对此,市房管 局相关负责人表示,郑州都市区产业 发展、人口聚集和土地供应规划总体 是协调一致的,长期的土地供应能力

和房地产开发速度,可以满足全市统 筹发展需要,目前房地产市场的阶段 性火爆,不会影响市场平稳健康发展 总体预期。

市房管局对郑州房地产市场健康 发展的研判主要有四大支撑:

一是销售和投放基本同步协调增 长。随着销售的增加,开发商增加投放 的动力增强,8月份与上月相比,全市商 品房投放增长了50.83%,市区商品房投 放增长了118.10%,其中商品住房投放 增长了97.65%, (下转三版)

## 河南小伙儿许庆 加冕残奥"十金王"



本报讯(记者 李娜 通讯员 王 丰林)记者昨日从省残联获悉,在前 一天摘得两金后,河南小将许庆10 日又赢得自己四届残奥会经历中的

第十枚金牌,这也是中国代表团当

日六枚金牌之一 在昨日男子S6级50米自由泳 比赛中,这名失去一只半手臂的泳 将许庆以28秒81的成绩夺冠。虽 然未能打破四年前自己在伦敦创造

残奥会征程的第十枚金牌。 赛后的许庆说,第十枚残奥会 金牌对于自己来说意义非凡,是生 涯中的里程碑。比赛的前一天他特 别紧张,睡了不到四个小时,半夜还

的世界纪录,但这已经是他第四届

抽筋疼醒。 截至目前,许庆在此次残奥会 上已经取得3枚金牌,两次打破世 界纪录。12日、17日,许庆还将参 加200米混合和100米自由泳两项 比赛,有望再创佳绩。

9月10日,中国选手许庆(中) 在颁奖仪式上。

新华社记者 肖艺九 摄

## 现代智慧市场扬帆起航

-聚焦郑州批发市场"蝶变"系列报道(下)

历史沧桑,载浮载沉。汹涌澎湃的市场 变革大潮推动着郑州批发市场业态在变,经 营规模、营销模式在变……借助"互联网+"这 双有力的翅膀,郑州多个传统批发市场正在 向现代智慧市场快速演进。

#### 从传统市场向智慧市场迈进

目前,郑州不少专业市场规模大、资本雄

厚、商品资源丰富。在网络时代,这些市场 如何通过"互联网+"建立与专业市场相融 合的智慧市场?如何进一步拓展专业市场 营销空间?

9月9日,在市商务局、市市场发展局等 主办的郑州电子商务大讲堂上,围绕"互联 网+专业市场"主题,中国产业集聚研究专家 杨建国和企汇网、中国中部电子商务港(总部

基地)负责人等多位专家学者、业内高层进行 精彩演讲,并与数百名相关行业协会、批发市 场、电商平台负责人展开精彩互动。

杨建国认为,互联网时代的明显特点是 "去中间化",而目前很多专业市场扮演的就 是一个"中间人"的角色,所以迫切需要依靠 "互联网+双创",助力专业市场转型升级。 他建议,专业市场可以向上游延伸,比如专

业市场可跟专业厂商合作,共同推出新品 牌、新技术。

企汇网董事长兼总经理何丽丽分析说, 放眼全国,广州、义乌等一些专业市场已开启 "互联网+"模式,常熟服装城转型互联网市场 之后,依靠电商崛起,很多专业市场获得了大 量风险投资。应该说,今年是专业市场大变 革元年,依托"互联网+"实现专业批发市场转 型已是大势所趋。

河南网商园、中国中部电子商务港(总 部基地)总经理刘浩认为,目前传统市场面 临严峻挑战,信息传播、客户关系、终端营 销、资金安全、订单管理等环节都成了批发 商户的"痛点"。他认为,未来的商业竞争一 定是现代化信息战与工具的良好使用,配合 深度营销。 (下转三版)

我省专项检查 学校食品安全 2版 诈骗再出新招 警方发布预警

本报记者 成 燕